

第15集 顾诗行终于收回陈之江手中“心舒饮”秘方的使用权。第三批新药没有通过国家评审，“心舒饮”新药无法按时上市，之江药厂3年多的努力付之东流。在顾诗行临回北京之前，听说陈之江把已经生产出来的第三批新药都拉到了江边，便让周凌云、张成立带他去个究竟。原来，陈之江为了教育全厂职工，决定把第三批新药全部烧毁，并请来市工商局、药监所和新闻单位等。顾诗行来到现场，亲眼看见陈之江与全厂职工把第三批药品全部焚烧的过程，他被陈之江视药品质量为生命的精神所感动。但他并没有把秘方还给陈之江，也没有留给周凌云，而是把秘方带到了北京。

第16集 当周凌云再次来到顾诗行家要“心舒饮”秘方时，陈之江也把重新试制合格的“心舒饮”新药和各大临床医院的试用报告送到了顾诗行面前。顾诗行很受感动，决定亲自前往南江，把“心舒饮”秘方重新送给陈之江。不久，再次生产的“心舒饮”新药通过了国家评审并大批量上市，之江药厂也还清了银行的所有贷款。

25集连续剧

兵心依旧

第17集 陈之江意识到之江药厂早晚要上GMP，便跟何宁声商量是否进行GMP改造，何宁声坚决反对。当陈之江再次跟何宁声商量上不上GMP之事时，何宁声却表示要上，而且马上就上。他认为，现在就是有钱也不能借给周凌云，要上GMP也应该之江药厂先上。冯笑冰知道何宁声反悔后，认为何宁声的想法十分错误。她直接找到何宁声，批评他变了，不像个老指导员、老大哥了。何宁声却说，他是农民出身，就得用农民的办法去对付周凌云。

第18集 冯笑冰说，当年之江药厂遇到困难的时候，周凌云分文没要就把一批二手设备送给之江药厂，现在人家有了困难怎么一点情面都不讲？陈之江在冯笑冰的质问下，也感到



对不起周凌云。在借钱不可能的情况下，陈之江想出一个办法，由之江药厂出面为红星药厂担保，这样红星药厂就可以贷出款来上GMP了。就在这时，之江药厂的成品库却被工商局封了，原来是之江药厂生产的“心舒饮”商标被别人抢注了，而且就是周凌云把“心舒饮”的商标注册了。

第19集 一大早，何宁声来到红星药厂，没见到周凌云却碰见了张成立，张成立借机羞辱了何宁声一番，何宁声把茶水泼到了张成立脸上。就在这时，周凌云赶回来，拿出了解决商标问题的意见书。当何宁声看到周凌云提出的条件时大吃一惊，原来周凌云提出，要之江药厂出资3000万元买回“心舒饮”商标。

第20集 因商标的事情厂里的形势已经很不妙了，陈之江最终答应周凌云3000万元转让费的要求。陈之江决定举行一个仪式，用这种方法来教育自己、教育员工。经历这次商标风波，陈之江、何宁声等人随之江药厂都成熟起来。几年后工厂有了更大的发

展，卢教授提出了一个人才建设的问题，他希望能把何明聪调到厂里来。何明聪进厂不久在公司的高层会议上，针对中国加入WTO的新形势，提出了提高干部员工素质的要求。

第21集 何明聪向陈之江提了一个建议，之江集团要想发展最好的办法就是把周凌云的红星药厂兼并过来，利用红星药厂现有的土地、厂房和职工来扩大发展。听说陈之江想兼并红星药厂，张成立马上去找胡悦商量，胡悦认为这是件好事，红星药厂从此可以丢掉包袱了。

第22集 周凌云并不愿意把红星药厂并入之江集团，他还想有一天能翻过身来。他在特区半年的工作，为特区一家企业起死回生作出了重大贡献。谢董事长提出要出资帮助周凌云盘活红星药厂，周凌云心里多少有了底。

陈之江和冯笑冰结婚25周年纪念日这天，陈之江精心准备，并让章晓冬买来了红玫瑰，女儿陈远帆也从美国寄来了贺卡。但他怎么也没想到，冯

笑冰回来后却向他提出离婚。陈之江拿着冯笑冰交给他的离婚协议书找到周凌云，问周凌云能不能给冯笑冰幸福。周凌云又拿着协议书找到冯笑冰，说他不可能给她什么幸福。冯笑冰十分伤心。

第23集 陈之江与何宁声商量如何扩大药材基地，何宁声认为，要建好的药材基地，首先要加大对山区基本建设的投入，要保证药农们的利益，工业发展必须兼顾农村山区的发展。特区的谢董事长十分欣赏周凌云的才气，决定留下周凌云当他公司的总经理。周凌云却表示不愿意留在特区，他还想回到红星药厂，因为他舍不得那些跟他一起创业的员工，他希望有一天带着红星药厂翻过身来。

第24集 陈远帆在古镇桥头遇到了何明聪，她对何明聪说，自己此次回国就是想嫁给一个真正爱她的男人，不想再像爸爸和妈妈那样过着没有爱情的生活。何明聪说，但你要知道，你的根在中国，在南江。而陈远帆却说，她从小就想出国留学，就是为了逃避。在周凌云的办公室里，陈之江质问周凌云为什么还不跟冯笑冰结婚，还逼问周凌云当初为什么要把冯笑冰甩掉，周凌云拿出了当年负伤后军区总医院开具的诊断证明……

第25集 张成立企图冒用“心舒饮”包装，被周凌云发现并及时制止。周凌云以陈之江为榜样，把库房的假冒药品全部烧毁。顾诗行来到之江药业集团和药材基地，他认为企业要进一步发展，得靠人才而不是靠金钱。陈之江认为，周凌云就是最重要的人才，他决定邀请周凌云来当新成立的联合集团公司总经理。陈之江又亲自到山区请何宁声出山，让他参加新公司成立庆典的剪彩。在剪彩仪式上，何宁声请出顾诗行一起剪彩。最后，何宁声把陈之江、周凌云领到自己办的一个“老兵饺子”店。原来，何宁声对自己退休后的生活早有了安排。

2月4日19:55(央视一套)播出第22至第25集。



第1集 王小蒙上了一条豆腐生产线，并在家搞了一个小型庆典。谢广坤在王小蒙家的庆典上不拿自己当外人，小蒙娘终于生起气来。刘能对谢广坤露脸很是羡慕，找到女婿赵玉田也想让他办个庆典。与此同时，村主任长贵接到齐三太要他去王大拿那里招商的电话，他有点不知道如何是好。

第2集 刘能得知玉田不想办庆典很生气，同时也对刘英在玉田家的地位不满意，他产生了要帮刘英翻身的想法。谢大脚找到王老七提及谢永强与王小蒙的婚事，王小蒙感到很突然，便找到谢永强，当了解到结婚只是谢广坤的主意后，王家很生气。谢永强也埋怨谢广坤，谢广坤却说是为了他好。

第3集 长贵没有说通齐镇长，反而被齐三太硬拉着到了王大拿的公司。王大拿仓皇逃跑，刘大脑袋却被刘能救了下来。长贵找王大拿道歉，王大拿却提出非谢大脚不可。谢大脚不去，招商的事情就停了下来。刘能给女儿刘英出主意，要刘英狠狠与玉田闹一场。刘英依计而行，但是玉田却不肯就范。

第4集 谢广坤为了刺激王老七一家，达到早一天让王小蒙与谢永强结婚的目的，拿着谢永强同学的照片给王老七看，王小蒙找到谢永强，质问他是怎么回事。谢永强的水渠即将开

工，王老七愿意借钱给谢永强，条件是谢永强必须跟王小蒙结婚，谢永强十分反感。

第5集 谢广坤听说谢永强要聘请一个大学生的事就来找齐三太，希望能给谢永强派个女的来，想以此气一下王老七，促成王小蒙与谢永强早日结婚。刘能见刘英失败就去玉田家追讨欠款，玉田不给，刘能爬上玉田家的小货车，一不小心竟然把车开动了。

第6集 谢永强到信用社办理贷款，与存款的王小蒙相遇，感触颇多。谢广坤在齐镇长办公室看到了招商文件，他希望长贵能到镇上工作，空出位置来让自己顶上去，因此悄悄做起了帮助长贵招商的工作。他先是召开家庭会议，动员大家集思广益，在女婿皮校长的提醒下，决定用带鱼为纪念品召集村民代表想招商的办法。

第7集 谢广坤带领几个村民代表去要求谢大脚给王大拿道歉，不料却被谢大脚给骂跑了。当谢大脚知道长贵是幕后主使后，赌气去找王大拿。长贵感觉有点不好，把谢大脚追了回来，并且表示不再招商了。这事被在村头等待王小蒙的谢广坤看到，就向齐三太做了举报，要他把长贵撤了。

第8集 王小蒙生意上的事情越来越多，第一次提出让谢永强来帮她，谢永强没答应。刘英看上了陈艳南骑

的那种自行车，希望玉田给她买一辆，玉田却提出用表决的方式决定是否购买，刘英输了，一气之下回了娘家……

第9集 长贵与齐三太话别的时候，提出让齐三太帮助香秀调动工作之事，齐三太答应下来。同时，他老婆王霞的侄子王天来在家待业，听说香秀要调走，便想让王天来到村卫生所实习。王老七让谢永强把陈艳南赶走，否则就不让王小蒙跟他来往。

第10集 谢大脚不想让长贵到镇上工作，但是更不想让长贵丢了村主任一职，鼓起勇气去找了一次王大拿。不料，王大拿不在家，王木生把谢大脚挡了回来。谢广坤了解到长贵已经被停职很兴奋，再次产生了争夺村主任的想法。为了能够把王大拿招来，他竟然异想天开地请王小蒙去找王木生，遭到谢永强的坚决反对。

第11集 王小蒙找谢永强谈让陈艳南走的事情，谢永强感到有些无奈，王小蒙伤心痛哭，正好被刘一水看到，刘一水差点与谢永强打起来。刘英跟玉田去城里买车，玉田故意不借钱，刘英很没面子，步行从城里走了回来。

第12集 长贵想利用交权的方式逼一下谢大脚，让他再去找一次王大拿，谢大脚不为所动。王老七见陈艳南不走，决定利用招男工的方式，逼一下谢永强。谢永强向王小蒙表态，在合



36集连续剧

乡村爱情(二)



适的时候就让陈艳南走。刘能以最快的速度将这一消息告诉了长贵，长贵很高兴，许诺让刘能当村副主任。

第13集 王大拿决定派刘大脑袋到村里考察，刘能接到这个电话后很激动。当刘英娘和刘英一筹莫展的时候，谢广坤来打听刘能去找刘大脑袋的结果，刘英娘请谢广坤把刘能“打”回来，谢广坤发起狠来，刘能被打

得很了。同时，谢广坤回到家也大病一场，原因是刘能把他的官给抢走了。

第14集 刘能对谢大脚超市买东西想以村副主任的名义记账，却被谢广坤给搅和了，两个人因此结怨。玉田见刘英回娘家久去不回，亲自到刘能家去接人。赵四怕玉田吃亏也跟了过来，没想到却与刘能打了起来。长贵不但恢复了村主任职务，而且调到了镇上。谢大脚坚决不让长贵去镇上，跑到长贵家闹了起来……

2月9日20:47、10日19:55(央视一套)播出第1至第3集。